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1+3=4 4-1=3
242=4 4-2=2
3+1=4 4-3=1






Kakaa gopoxka anmHHee?
Kopoue?







2)HAJI0KEeHUEeM

3) U3MepeHneM I10 JUHEUKeE



®» Kakas nonocka kopoue? Packpacb ee.
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® 3anonHu Tabnuuy W CcpaBHU, KOro Ha PpPHUCYHKe
MeHblle, Koro 6Hosnbue.

b oD, A

Kowku
MbilwikM A

3akpacb pamMKy C npaBu/ibHbIM OTBETOM.

Kowexk MEHDBLLUE, ] LMbIUJeK MEHbLLIE,

4yemMm MbllleK. 4yemMm Kollek.













Paboras
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Paboratb A0/KHbI 063

OAWH roBOPUT APYrou cayLwiaer.

' CBO& Hecornacue BbICKa3blBaii BEX/IUBO. |

i Echn He noHAan, nepecnpocu |
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- Tenepb AoraganTecb, Kak COCTaBUTb 2 TpeyrofibHUKa u3 5 nanouex.




YTO Mbl y3HaNn?







Haime HacTpoeHue




